



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

**НАКАЗ**

15.12.2023

№ 1376

Про Розподіл витратних матеріалів для гемодіалізу для лікування хворих на хронічну ниркову недостатність, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2023 рік

З метою цільового та раціонального використання витратних матеріалів для гемодіалізу для лікування хворих на хронічну ниркову недостатність, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2023 рік на виконання заходу «Забезпечення закупівлі лікарських засобів, виробів медичного призначення, витратних матеріалів, необхідних для проведення екстракорпоральних методів лікування (гемодіалізу, гемофільтрації, перитонеального діалізу та інш.) у дітей та дорослих» Міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2020 - 2023 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради 12 грудня 2019 року № 450/8023 (у редакції рішення Київської міської ради від 10 листопада 2022 року № 5583/5624), відповідно до договору про закупівлю товарів за державні кошти від 11 грудня 2023 року № 187, на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Розподіл витратних матеріалів для гемодіалізу для лікування хворих на хронічну ниркову недостатність, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2023 рік (далі – Розподіл), що додається.

2. Керівнику КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» забезпечити:

2.1. Отримання від Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) витратних матеріалів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Приймання-передачу витратних матеріалів за кількістю - відповідно до Розподілу та товаросупровідних документів, за якістю – відповідно до

документів, що засвідчують їх якість (строк придатності витратних матеріалів на момент поставки повинен становити не менше 75% від загального терміну придатності).

2.3. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання витратних матеріалів.

2.4. Надання до Базис спеціального медичного постачання у триденний термін інформації про отримання витратних матеріалів.

2.5. Щомісяця, до 03-го числа місяця наступного за звітним, надання до Базис спеціального медичного постачання акту списання витратних матеріалів.

2.6. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним та до 05 січня наступного за звітним року, надання до Базис спеціального медичного постачання звіту про використання витратних матеріалів, згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання забезпечити щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 15 січня наступного за звітним року, на підставі звіту КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» про використання витратних матеріалів, надання до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатками 2, 5 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Завідувачу сектору внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням витратних матеріалів під час проведення аудитів.

5. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: службова записка від 11 грудня 2023 року № 896/уо, лист КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» від 13 грудня 2023 року № 061/31-1062.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)  
15.12.2023 № 1376

Розподіл витратних матеріалів для гемодіалізу для лікування хворих на хронічну ниркову недостатність, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2023 рік на виконання заходу "Забезпечення закупівлі лікарських засобів, виробів медичного призначення, витратних матеріалів, необхідних для проведення екстракорпоральних методів лікування (гемодіалізу, гемофільтрації, перитонеального діалізу та інш.) у дітей та дорослих" Міської цільової програми "Здоров'я киян" на 2020 - 2023 роки

№ з/п	Найменування предмету закупівлі/товару	Торгівельна назва товару	Виробник, країна	Одиниця виміру	Кількість, од.	Ціна за одиницю товару, грн, з ПДВ	Загальна вартість, грн, з ПДВ
<b>Заклад отримувач лабораторних реактивів: КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу»</b>							
<b>Витратні матеріали для гемодіалізу, 3 найменування:</b>							
1	Катетеризаційний набір ретроградного тунелювання для хронічного гемодіалізу 15 Фр / 23 см (61630 Набір для гемодіалізу/катетеризації центральних вен)	Комплект ARROW® NextStep® для ретроградної катетеризації при гемодіалізі з тривалим доступом. Розмір катетера 15 Фр. (Fr.) x 23 см (cm)	Виробник: Ерроу Інтернешенал, ЛЛС, США / Arrow International, LLC, USA Місце(я) виробництва: Ерроу Інтернасьйональ де Чіуауа де Ес. А. де Сі.Ві., Мексика / Arrow Internacional de Chihuahua de S.A. de C.V., Mexico	шт.	76	12 840,00	975 840,00
2	Катетеризаційний набір ретроградного тунелювання для хронічного гемодіалізу 15 Фр / 27 см (61630 Набір для гемодіалізу/катетеризації центральних вен)	Комплект ARROW® NextStep® для ретроградної катетеризації при гемодіалізі з тривалим доступом. Розмір катетера 15 Фр. (Fr.) x 27 см (cm)	Виробник: Ерроу Інтернешенал, ЛЛС, США / Arrow International, LLC, USA Місце(я) виробництва: Ерроу Інтернасьйональ де Чіуауа де Ес. А. де Сі.Ві., Мексика / Arrow Internacional de Chihuahua de S.A. de C.V., Mexico	шт.	33	12 840,00	423 720,00

№ з/п	Найменування предмету закупівлі/товару	Торгівельна назва товару	Виробник, країна	Одиниця виміру	Кількість, од.	Ціна за одиницю товару, грн, з ПДВ	Загальна вартість, грн, з ПДВ
3	Катетеризаційний набір ретроградного тунелювання для хронічного гемодіалізу 15 Фр / 31 см (61630 Набір для гемодіалізу/катетеризації центральних вен)	Комплект ARROW® NextStep® для ретроградної катетеризації при гемодіалізі з тривалим доступом. Розмір катетера 15 Фр. (Fr.) x 31 см (cm)	Виробник: Ерроу Інтернешнал, ЛЛС, США / Arrow International, LLC, USA Місце(я) виробництва: Ерроу Інтернасьйональ де Чіуауа де Ес. А. де Сі.Ві., Мексика / Arrow Intemacional de Chihuahua de S.A. de C.V., Mexico	шт.	7	12 840,00	89 880,00
	<b>РАЗОМ</b>						<b>1 489 440,00</b>

Заступник начальника управління економіки

Леся ШМУЛЬКО

Начальник відділу централізованих заходів і державних програм

Ольга СОЛОВКІНА